

ОТЗЫВ
научного руководителя на научно-квалификационную работу
(диссертацию)

Листопадова Ильи Юрьевича

**СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ СМИ АТОМНОЙ ОТРАСЛИ РФ:
ОСОБЕННОСТИ ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ И ПЕРСПЕКТИВЫ
РАЗВИТИЯ,**

представленную к защите по направлению

5.9.9. «Медиакоммуникации и журналистика (филологические науки)»

Илья Юрьевич Листопадов работает преподавателем кафедры журналистики Московского государственного института культуры, а также занимается собственными проектами в области медиакоммуникаций. И.Ю. Листопадов в 2018 году окончил бакалавриат Московского государственного технического университета имени Н.Э. Баумана по направлению подготовки 38.03.02 – Менеджмент, в 2020 году окончил магистратуру Национального исследовательского ядерного университета «Московский инженерно-физический институт» по направлению подготовки 38.04.02 – Менеджмент, присвоена степень магистра, в 2023 году окончил аспирантуру Московского государственного института культуры по научной специальности 5.9.9. – Медиакоммуникации и журналистика (филологические науки). Таким сочетанием образований обусловлен как выбор темы диссертации, так и читаемые Ильей Юрьевичем учебные курсы по медиаменеджменту, специализированным СМИ и другие.

Научные интересы И.Ю. Листопадова: область специализированных медиа, научная журналистика, популяризация науки в СМИ, научно-познавательные журналы, типология, жанровое и тематическое своеобразие журнальной периодики. С 2020 года Илья Юрьевич разрабатывает тему специализированных СМИ атомной отрасли – это первое подобное комплексное научное исследование в отечественной науке. В период подготовки диссертации в аспирантуре Московского государственного

института культуры И.Ю. Листопадов активно участвовал в научно-исследовательской работе, обсуждался на научных семинарах, выступал на научно-практических конференциях всероссийского и международного уровня, опубликовал необходимое количество работ в рецензируемых научных журналах и сборниках конференций.

Илью Юрьевича как исследователя характеризует научная добросовестность, стремление во всем разобраться до самой сути, в хорошем понимании дотошность и педантичность. Он успешно сочетает исследовательские качества человека с техническим и гуманитарным образованием, которые создают своего рода синергетический эффект в его текстах. Практическая значимость исследования Ильи Юрьевича состоит в возможности использования его результатов для повышения качества работы как начинающего, так и уже состоявшегося журналиста, специализирующегося на проблемах атомной отрасли. Авторская методика будет полезна и в обучении студентов направления подготовки «Журналистика» по профилю подготовки «Научная журналистика». Текст диссертации и научные публикации И.Ю. Листопадова дают основание характеризовать его как зрелого, нестандартно мыслящего исследователя, способного к осуществлению масштабных научных проектов.

«29» июня 2024г.

Доктор филологических наук, профессор,
заведующая кафедрой журналистики МГИК

 Е.Ю. Коломийцева

